

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

8 ФЕВ 1951

Новые постановки ТЮЗа

Театр юных зрителей работает над тремя новыми постановками. Под руководством режиссера Г. Каганова идут репетиции пьесы И. Карнауховой и Л. Браусевича «Золотые руки», написанной по мотивам русских народных сказок. Заслуженный артист РСФСР режиссер Б. Зон работает над новой пьесой Ц. Солодаря «Мальчик из Марсея». Пьеса рассказывает об участии зарубежной молодежи в борьбе за мир. Действие происходит во Франции. Оба спектакля оформляет художник Г. Берман.

Началась также подготовка к постановке пьесы С. Диманта и С. Зельцер «Туфелька Дин», построенной на материалах китайских народных сказок. Декорации изготавливаются по эскизам художницы Н. Ивановой.